



华夏全媒体 主管主办 华夏早报社出版 国际标准刊号 ISSN2521-0289

编委会

江 单 尹万塘 张华勇 黄 浩 李增勇 龚德贤 张邦毛 许平安 董 哲

顾问 | 邓飞 方智平 李凌

名誉社长 | 李克炎 社长、总编辑 | 尹万姓 常务副总编辑 | 尹万姓长 | 李增 执行社长 | 李增勇 钱正 至 龚德贤 执行总编辑 | 张华勇 副总编辑 | 朱文强 张 存猛 周应文

采访中心 主任 | 董 哲 (兼) 编辑中心 主任 | 罗阳 评论新闻中心 主任 | 张颖 经济新闻中心 主任 | 龙 腾 区域新闻中心 主任 | 潘利求 文旅新闻中心 主任 | 许平安(兼) 群众工作中心(内参 主任 | 张学江 国际新闻中心 主任 | 黄 浩 (兼) 融媒体中心 主任|罗明荣 新闻影像中心 主任 | 古 风 品牌战略中心 主任丨罗 文 营商环境研究中心 主任 | 黄开堂 副刊编辑中心 / 《思想 者》编辑部 主任|唐吉民 思想者电台 主编|郭园

驻境外记者

驻堪培拉记者|欧阳子

藕粉里面有没有藕,不难说清楚

老婆饼里面没有老婆, 夫妻肺片里面没有 夫妻, 而今的藕粉里面 也没有藕了?

发购验没时纯检示无氏品是有, 就有全有, 就们是在有, 为购,则在直, 分购,则在直, 分购,则木。回检有分家的人。要送,著对应则大位有分家的人。可检有分家此周海果,, ,告证,我们会就不专业的人。则是是是一个人。

明藕粉含藕, 职业打假 人送检的机构不一定正规。

面对质疑,厂家没 有主动提供详尽的成分 说明,反而质疑相关检 测机构,这种回应方式 难免有"逃避问题"之 嫌。藕粉里面有没要求厂 家提供权威证据来支持 其说法,而非转移话题、 模糊焦点。

此,监管部门应迅速介入,对产品进行严格检测,并依法对违规行为 进行惩处。

厂家应提供确凿 证据来证明产品的真 实性,监管部门则应加 强对食品安全的监管力 度,确保市场秩序的公 正与公平,消费者方能 依法维护自己的权益。

■余明辉

救护车直播飙车,岂能甩锅"粉丝给的勇气"

6月30日,深圳市 公安局交警支队侦查大 队发布情况通报。针对 网传"一司机驾驶救护 车辆涉嫌交通违法"情 况,深圳交警部门高度 重视, 迅速开展调查处 理工作。经查,6月29 日12时许,司机王某 某 (男, 38 岁) 驾驶救 护车(车内无病人)在 深圳某高速公路行驶期 间,由副驾驶工作人员 用手机进行直播,并存 在多项交通违法行为。 目前, 司机王某某因追 逐正常行驶车辆、扰乱

行车秩序等违法行为已被交警部门依法行政拘留。(7月1日光明网)

救护车不仅玩直播, 而且还直播飙车, 直是够荒唐的。

可是,谁承想,居 然有救护车也玩起了直 播。把"救护车"与"玩 直播"搭配起来,给人以不伦不类之感。 救护车是以抢救生命为使命的,岂能用来当作赚取流量的噱头?

及为由播救病是既人辆违反为由播救病是既人辆走车车能的"如救行是病人"不常见,玩能的有护解车该驶规护应驾驶规户。没照它就被,近待高。没照它强驶规度。 "在我理直果的驶, 车意这

难道不是对法律和他人 安全的蔑视吗?

据网传视频及媒体报道,涉事司机称,"这会儿车上又没有病人,玩一下,粉丝说超他,我的勇气"。 经给我的勇气"。 丝给我的勇气", 也是让人"醉了"。

虽然涉事救护车司 机已被交警部门位暴露门 抱该事件也暴。今年 投护车管理乱象。今年 2月,"急救人员拒绝 抬病人上救护车"事件 也曾引发关注。虽然这 些都只是个案,但都反 映出不少地方的救护车 管理存在职责不清、管 理不严的情况,亟待全 面整顿。

关于"医"院事在对追任,我有护都事外必门调的医人类。 医沙里克的论还院等。 医有院子的 医有院子的 医有院子的 医有院子 进任人的 医有院子 进任人的 医有院子 进任人的 医有关进行人 连有外护 负要,

■李蓬国

卸完煤制油装食用油,罐车混装敲响了食品安全警钟

 程中不清洗罐体,有些食用油厂家也没有严格 把关,不按规定去检查 罐体是否洁净,造成食用油被残留的化工液体污染。

这种罐车混装现 黎子孩妻子孩妻子孩 会工工费要企会工产。 的生物健康了一个。 是我们, 是我们,

《食品安全法》》第 三十三条明确规定,食品 生产经营者从事食的, 生产经营者装卸的,品应 存、运输和装卸食备点。 "的 当的,品应 持清 安全、无害,保持清洁,

而现实中, 罐车运 输之所以混装不清洗, 总而言之,从生产 总而言之,从生产 到运输的多个环节品安 个链条,严守食品 共合 底线,综合施安保,共障公 发力,才能切实保障公 众"舌尖上的安全"。

■吴睿鸫

